
Антонио Тајани:  Италија ће престати да одговара на провокативне изјаве Доналда Трампа
уторак, 07 јул 2026 11:47

 Италија ће престати да одговара на провокативне изјаве председника Сједињених
Америчких Држава Доналда Трампа, изјавио је министар спољних послова Антонио
Тајани.

  

Премијерка Ђорђа Мелони прошлог месеца оптужила је Трампа да је измислио
причу о њој, након што је амерички председник рекао једној италијанској
телевизији да га је она "молила" да се фотографише са њом на самиту Г7 у
Француској.

  

Пошто је било планирано да се двоје лидера састану на НАТО самиту у Анкари који траје
данас и сутра, Трамп је поново распламсао спор објавивши на својој мрежи фотографију
Мелони како гледа у њега, уз натпис:"Потребна забрана прилажења", великим словима.
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Трамп говори у своје име. Имамо америчког председника који воли да провоцира,
нарочито на друштвеним мрежама. Одлучили смо да престанемо да одговарамо на такве
изјаве како не бисмо подстицали спорове међу нашим савезницима

    

"Трамп говори у своје име. Имамо америчког председника који воли да провоцира,
нарочито на друштвеним мрежама. Одлучили смо да престанемо да одговарамо на
такве изјаве како не бисмо подстицали спорове међу нашим савезницима", рекао је
Тајани за лист Ла Стампа.

  

"Ми јесмо и остаћемо пријатељи Сједињених Америчких Држава, као нашег
стратешког партнера и партнера Европе", додао је он.

  

Мелони је некада била гласна присталица Трампа и била је једина европска лидерка
која је присуствовала његовој инаугурацији 2025. године.

  

Међутим, ове године га је критиковала због напада на папу Лава због његове осуде
сукоба у Ирану. То је, заузврат, изазвало оштру реакцију америчког председника, који ју
је оптужио да нема храбрости, преноси Ројтерс.

  

Италијански лист Ил Фољо је данас на насловној страни исмејао Трампову поруку
Мелони, објавивши фотографију америчког председника са руским председником
Владимиром Путином, уз исти натпис: ;"Потребна забрана прилажења".

  

(Бета)
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